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México, D.F., a 24 de abril de 2014. 
 
DIPUTADO JOSÉ GONZÁLEZ MORFÍN 
Presidente de la Cámara de Diputados 
 
Mensaje durante la Ceremonia de Premiación 
“Iniciativa Joven-Es por México”, en el Palacio 
Legislativo de San Lázaro. 

 
Muy buenas tardes a todas, a todos. Créanme que es un gusto y un 
privilegio estar en un evento como éste, en un evento de jóvenes. 
 
Saludo con mucho gusto a los integrantes del presídium: a los 
consejeros del nuevo Instituto Nacional Electoral, Marco Baños y 
Javier Santiago. Muchas gracias por venir a la Cámara a 
acompañarnos; 
 
Al doctor Fix Fierro, gracias doctor; 
 
A la magistrada, presidenta de la Sala Regional;  
 
Sé que se tuvo que retirar Ricardo Bucio, pero lo saludo también con 
mucho afecto: 
 
A mis compañeros diputados, al presidente de la Comisión de 
Juventud, José Luis Oliveros; y a todos los demás compañeros 
diputados y diputadas que  están hoy aquí presentes. 
 
Especialmente, saludo a todos los jóvenes que hoy están siendo 
premiados. 
 
La verdad, estoy absolutamente convencido de que los jóvenes son 
la energía que impulsa a México al futuro. Por eso, me da mucho 
gusto estar aquí con ustedes para premiar a los ganadores de la 
“Iniciativa Joven-Es por México”. 
 
Quiero felicitar a los organizadores de esta iniciativa tan importante 
que tiene un objetivo, creo yo, muy claro: hacer que nuestros 
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jóvenes aporten su talento, su esfuerzo y sus ideas para construir un 
México mejor. 
 
Los 20 jóvenes que hoy premiamos son una muestra de lo mejor que 
tiene nuestro país. Ustedes son un ejemplo de que México cuenta 
con un activo crucial para el salto al desarrollo: la juventud de su 
gente. 
 
Hoy la edad promedio del mexicano es de 26 años. Todavía tenemos 
un gran bono demográfico que estamos obligados a aprovechar; 
tenemos que hacer el mejor uso de esa energía, de esos ideales, de 
ese empuje que está llamado a transformar a México. 
 
Estoy convencido de que lo que necesitan los jóvenes mexicanos son 
más y mejores espacios para participar, para aportar sus ideas, para 
aportar sus propuestas. 
 
Por eso, me da mucho gusto que la Cámara de Diputados y el 
Instituto Nacional Electoral hayamos sumado esfuerzos para apoyar 
esta “Iniciativa Joven-Es por México”. 
 
A ustedes les tocó nacer en un México más democrático, creo yo; un 
México  globalizado y abierto al mundo; un México conectado a 
través de tecnologías que en nuestro tiempo no se entendían, ni 
siquiera en la ciencia ficción. 
 
Esto les va a dar nuevas oportunidades de participar para sumar la 
voluntad de otros jóvenes de todos los rincones del país. 
 
Ahora, con un video en YouTube, con un mensaje en Twitter, 
ustedes tienen la oportunidad de convocar a miles de personas para 
sumarse a una buena causa. 
 
Quiero decirles a los jóvenes ganadores que en la Cámara de 
Diputados hemos escuchado con atención sus propuestas y por ello 
asumimos el compromiso de encontrar vías para incrementar el 
número de iniciativas ciudadanas presentadas por y para los jóvenes 
en la Cámara de Diputados. 
 
Vamos a impulsar la participación joven de manera activa y 
propositiva en los asuntos públicos. 
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Estamos obligados a abrir espacios de participación donde los 
jóvenes puedan expresar, analizar y debatir sus propuestas para 
mejorar las condiciones económicas, políticas y sociales en beneficio 
de los jóvenes del país. 
 
Estamos obligados también a generar un vínculo entre los jóvenes y 
los legisladores que los representan. Aquí, nuestro presidente, y 
todos los integrantes de la Comisión de Juventud, creo que jugarán 
un papel muy especial, muy oportuno para que los jóvenes, con 
iniciativas como ésta, que hoy concluye, puedan estar más 
presentes en el trabajo que día a día hacemos los diputados. 
 
Como Cámara de Diputados nos comprometemos a buscar los 
espacios que permitan que las ideas que hoy han sido premiadas, 
puedan convertirse en iniciativas de ley. 
 
Creo que éste es un gran compromiso y creo que estamos obligados 
a cumplirlo, y estoy seguro de que lo vamos a hacer con una gran 
alegría y con una gran disposición, porque estoy seguro que los 
trabajos que ustedes han hecho por eso resultaron premiados. Son 
trabajos muy, muy importantes. 
 
Nosotros aquí en el Congreso de la Unión vivimos días, como lo han 
visto, de intenso trabajo y de intenso debate. Soy un convencido de 
que, en conjunto, los diputados de esta LXII Legislatura hemos 
hecho cambios que marcarán la ruta de México en los próximos 
años. 
 
Para que esas reformas constitucionales que hicimos el año pasado 
sean una realidad, estamos obligados a cumplir y a concluir el 
trabajo de las leyes secundarias, bien sea en este periodo ordinario, 
o bien sea en periodos extraordinarios, pero estoy seguro que esta 
Legislatura, estará a la altura de su responsabilidad y concluiremos 
con nuestro trabajo en estas reformas tan importantes que hemos 
hecho. 
 
Sólo me resta felicitarlos. Pedirles que nunca abandonen sus ideales 
y sus sueños; trabajen con tesón para lograrlo en la escuela, en las 
empresas, en los hogares. Donde a ustedes les toque aportar algo, 
apórtenlo sin dudar, pues lo que le hace falta a México es 
precisamente lo que ustedes, desde su trinchera, pueden darle. 
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Ustedes pueden ser la generación que haga que nuestro país 
finalmente dé el salto al desarrollo. Sigan luchando con todo su 
corazón y con toda su inteligencia para que así sea. 
 
Muchas felicidades y muchas gracias. 
 

-- ooOoo -- 


